

中共安康市委 安康市人民政府关于省生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截止2021年8月4日15时，省第五生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件108件，现将第十八批5件交办问题办理结果通报如下：

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	仕府大院负一楼水泵、变电配电等设备房没有按照规范对相关设施及用房墙体做防噪隔音处理，导致墙体震动，噪声扰民严重。业主多次反映无果，苦不堪言，要求立即按规范对墙体及相关设施进行防噪隔音处理。	汉滨区	经查，仕府大院3号楼负一楼半层为小区物业公司办公区域，另一半为加压水泵、变电配电等设备用房，水泵加压供水时，加压设备和主管产生的振动噪声对楼上业主造成一定影响。	属实	处理情况：(1)汉滨区建民街道办事处责成仕府大院小区物业公司对3号负一楼设备房采取隔音降噪措施。(2)仕府大院物业服务中心已于8月6日启动设备房隔音降噪工程招标，预计8月30日前完成整改。	已办结	
2	南门菜市场大门西边南环路“南门小院”摊点旁边的下水道口臭味很大。	汉滨区	经查，该下水道口是市政雨水下水口，由于周边个别经营户将残渣汤汁和洗碗水直接倒入下水道口，导致下水道口篦子上残渣堆积，经高温暴晒后散发臭味。	属实	处理情况：汉滨区新城街道办事处要求环卫工作人员加强该区域的清扫保洁，迅速对下水道口篦子上的残渣进行清洗，并向该区域餐饮经营户发放《致经营门店的一封信》，要求不得将洗碗水等残渣倒入市政雨水下水口，保持卫生干净整洁。同时加强巡查检查，发现问题及时清理处理。	已办结	
3	汉滨区文昌南路兴华名城7号楼1单元负2楼安装了3台通讯设施和给设备降温的大型空调，夜间机器运行震动声影响楼上住户的正常生活。	汉滨区	经查，该机房位于兴华名城小区7号楼1单元负1楼地下室西南角，2015年建成投用，占地面积12m²，主要为该小区提供移动网络，安装了1组网络通讯设备，其中：传输机柜1个、电源机柜1个、设备机柜1个，机组自带小型空调1台(制冷功率650W)，机房设备24小时开启使用。2021年8月5日夜间现场检测，该机房外排噪声达到国家规定标准临界值，对楼上住户晚间休息有一定影响。	部分属实	处理情况：(1)市生态环境局汉滨分局要求中国铁塔安康分公司加强对该机房设备的减震降噪设施的维护管理，采取有效减噪降噪措施降低对楼上住户的影响。(2)中国铁塔安康分公司加强对该机房设备的运行管护，在机柜下方加装了减震垫，降低噪声排放。(3)市生态环境局汉滨分局加强执法监督，如发现该机房噪声超标及时依法查处。	已办结	
4	安康市中心医院工地长期半夜施工噪声扰民，多次向相关部门投诉未彻底解决。	汉滨区	经查，安康市中心医院急诊综合楼工程项目由陕西建工集团股份有限公司承建，因城区交通管制时段(早7时至晚21时)大型工程车辆禁止驶入，工程车辆只能在夜间21时后进行土方清运，存在施工噪声扰民问题。	属实	处理情况：(1)市生态环境局汉滨分局责令施工单位改正违法行为，并处罚款5000元。(2)施工单位优化施工作业时间，积极协调相关主管部门支持在白天特定时间进行工程土方清运；同时在靠近居民方向(工地北侧)设置了降噪屏，在预拌砂浆罐设置了降噪棚。(3)汉滨区相关主管部门强化夜间施工审批，严格执法巡查监管，发现违法夜间施工行为依法从严查处。	已办结	
5	岚皋县城关镇政府旁约200米天然沟渠未硬化(该天然沟渠上下游都已硬化)，下雨时容易堵塞，且沟渠发臭，严重影响周围居民生活。	岚皋县	岚皋县8月5日现场核查发现，群众反映的天然沟渠位于岚皋县城关镇堰溪河。2015年岚皋县水利局对该沟进行治理，对河道冲刷侵蚀严重、水流特别湍急的部位进行了局部硬化加固，城关镇政府段约200米河道水流平缓冲刷力小，为减少人工破坏原河道生态未对该段实施硬化，多年来未发生过因暴雨山洪堵塞河道的现象，溪沟河道清洁、水体清澈、水流顺畅，未发现水体发黑发臭现象，但发现该段有5户居民自建房生活污水未接入市政排污管网，存在溢流现象。	部分属实	处理情况：(1)岚皋县住建局已启动整改，计划在15天内将5户生活废水接入市政管网。(2)岚皋县城管执法大队将加大巡查监管力度，同时加强对沿线居民宣传教育，提升环保意识，严防生活污水乱排乱放和溢流现象发生。	已办结	

省第五生态环境保护督察组进驻安康市时间：2021年7月14日—8月12日 投诉举报电话：0915-8166809，邮政信箱：安康市第A004号信箱。督察组受理举报电话时间：每天8:00—20:00。

(上接一版)乡村振兴启新程。在“我为群众办实事”实践活动中，该村党支部积极作为，不久前购买了病虫害防治无人机，安装了1000米的茶山运输单轨，现代技术省时、省力、节约、环保，将进一步降低生产成本，提高茶农收入。

“推动茶叶产业融合发展，加快推进焕古硒茶小镇建设步伐，是全镇6项‘我们为群众办实事’具体措施之一。另一项实事工程——城焕公路提升改造也正在加紧施工，改造完成后将大大改善茶旅旺季交通拥堵状况，提升客流量，惠及沿线88家茶厂。”焕古镇党委书记黄山说。

在巩固拓展脱贫攻坚成果过程中，紫阳县坚持把富硒茶作为首位产业来抓，实施茶产业“八大创新提升工程”，开展紫阳茶优良单株品种选育推广，扎实推进城关、焕古、向阳片区茶园标准化改造，提高全域绿色生产水平，完善“绿红白黑调”产品体系、“十百千万”组织体系、“线上线下”销售体系和“可视可查”溯源体系，推动茶产业全面提质升级。全县茶园面积达25万亩，年产茶叶8800余吨，综合产值超50亿元。“紫阳富硒茶”相继获得国家地理标志保护产品、国家地理证明商标、国家农产品地标、中国驰名商标、全国“十大绿茶公共品牌”等近百项殊荣，品牌价值达62.22亿元，12万茶农因茶走上致富之路。

一业突破、多业并举，紧扣富硒百亿产业链发展目标，该县及时出台了乡村振兴产业发展奖补政策，山林经济和特色养殖等现代农业也在加快发展。积极争取乡村振兴项目资金支持，2021年人入库项目252个、资金33645万元。保持原有涉农资金整合政策不变，整合力度不减。截至目前，该县已到位衔接推进乡村振兴补助资金13192万元，实际支出4271万元。

仁和社区是紫阳县规模最大的易地扶贫搬迁安置社区，安置了全县15个镇的1940户8132名搬迁群众。为了稳定和扩大

搬迁群众就业，该县人社局今年领办了仁和社区新社区工厂建设项目，新建标准化厂房3000平方米，修建装修员工宿舍1000平方米，建设服装生产线10条，提供就业岗位500个以上，新社区工厂目前已经投产。目前，该县139个搬迁安置社区，招引新社区工厂86家，累计吸纳就业2357人。

“通过实施产业就业、人居环境、惠民关爱、乡风文明四大巩固提升行动，我们持续提升脱贫质量和成色，全县没有出现贫困人口返贫和边缘人口致贫，乡村振兴开局良好，干部群众正在携手创造更加美好的生活。”紫阳县乡村振兴局局长哈红黎说。

“一帮到底”打造服务新标杆

“现在在自己‘家门口’就能办成事，工作人员服务态度也很好，真正实现了‘只进一个门，只找一个人，办成一件事’，我为社区便民服务室这样的办事机构点赞。”日前，仁和社区易地搬迁户李德美到社区便民服务室咨询办理其父亲丧葬补助金事项，窗口工作人员谢志琴现场指导其填写申报表，当天即报镇社保站审核办结，李德美为这样的办事速度赞不绝口。

这样的便捷得益于紫阳县行政审批服务局探索建立的“五窗联动”政务服务新模式，该模式去年11月被国务院通报表扬，并于今年4月在全省复制推广。自党史学习教育开展以来，该县以满足群众需求为导向，持续创新深化“五窗联动”模式，更加注重延伸“基层一窗”，促进服务便捷化。建立起县镇村三级政务服务体系“十统一”标准，对镇、村(社区)便民服务站(室)进行了规范化、标准化建设，对镇级、村级、社区、新型社区“小微权力”清单进了“颗粒化”梳理，实现了212项政务服务“小微权力”全覆盖下沉，让群众易获取、能监督、好参与，实现了更多事项在群众“家门口”即可完成办理。今年以来，镇、村(社区)办理各类政务服务事项

20000余件。

“‘我为群众办实事’重在实效。今年5月，紫阳县政务服务中心专门设置了‘办不成事’反映窗口、‘找茬’窗口，让企业、群众办不成的事有地方找、有人管、有人帮，让群众在办事过程中遭遇不热情、不顺利、不便利等服务不到位问题时有地方倾诉。”紫阳县社情民意诉求服务中心主任陈明刚说，“这个窗口专设解疑专员，让群众办事不白跑、不扑空，对办不成的事一帮到底。同时，对高频咨询问题定期进行汇总，分门别类准备答疑贴士，让群众体验开放、包容、有为的政务服务。”

见到紫阳县公安局蒿坪刑警中队中队长钟奎时，他刚刚和同事一起“扫楼”归来。他介绍说，针对电信网络诈骗日益猖獗的形势，紫阳县公安局为保障群众财产安全，创新建立“全方位精准防控，全链条精确打击，全领域精细治理”的“三全”全民反诈机制，成立机关民警和社区民警宣传队、无人机宣传组，用“铁脚板、笨办法”开展城镇扫楼、农村清户反诈宣传活动。同时，用好驻村帮扶“四支队伍”力量，推出“蓝马甲”全民反诈计划，在学校老师、社区干部、小区物业、寄递物流等社会群体中组建反诈宣传志愿队伍，向广大群众面对面传授防骗识骗技巧。

在线上，广大民警走千家进万户；在线上，紫阳县公安局在局机关建设“指尖警务中心”，在各派出所建设“指尖警务室”，通过“指尖警务”，强化溯源治理，努力把矛盾解决在基层、化解在萌芽状态。

从“我为群众办实事”的具体行动，到便民惠民长效机制的建立，紫阳县党员干部心中装的是人民的冷暖，托起的是群众稳定的幸福感和安全感。

“下一步，我们将把党史学习教育激发出来的斗志和热情，转化为攻坚克难、拼搏奋进的实际行动，凝心聚力推动‘十四五’开好局、起好步，奋力谱写紫阳新时代追赶超越新篇章。”紫阳县委书记惠军民说。

(上接一版)汉阴县纪委给予其留党察看一年处分，并对该案其他相关人员进行了处理。

为切实纠治群众身边的腐败问题和不正之风，今年5月，汉阴县还适时启动全县加强作风建设切实解决群众反映强烈突出问题专项整治工作，计划用1年的时间，聚焦群众关心关注的停车收费、房地产开发、教育医疗、民政救助、生态环境等11个方面的问题开展专项整治，让人民群众感受到正风反腐就在身边。

“这个学校按照上级相关文件要求，收取每年每学期400元的周内课后服务费后，又收取周末课后服务费，不符合相关规定。”今年4月，汉阴县纪委监委在核查一起违规违纪问题线索时，发现该县某中学存在违规收费问题。在对相关违规违纪问题进行处理之后，该县监委对主管局下发监察建议书，责成主管局严格按照规定和管理对校内课后服务收费标准，加强支出监管。

“下发监察建议书只是我们解决群众反映强烈突出问题的众多方法中的一个。”该县党风政风监督室负责人表示，为深入开展加强作风建设切实解决群众反映强烈突出问题专项整治工作，该县按照制定一个工作方案、建立一本线索台账、曝光一批典型案例、发送一份工作建议、制定一张制度清单的“五个一”工作方案，夯实工作责任，切实解决一批群众反映强烈的突出问题。今年以来，聚焦群众反映强烈的突出问题，共开展暗访检查8次，发现问题26个，现场整改26个；查处专项整治案件58件60人，通报典型案例21件21人，发出纪律检查和监察建议书5份，有力保障了群众的利益。

用情解决群众“急难愁盼”问题

4月中旬，党员干部主动开展“车让人·人守规”“垃圾不落地·汉阴更美丽”志愿服务活动；

5月初，帮扶联建村的集体产业富硒土豆

群众“小事”贴心办

喜获丰收，县纪委监委党员干部主动购销，共计购买4万余斤土豆，累计消费4.2万元；

5月下旬，帮扶联建村修建的漫水桥和慈安桥相继完工、顺利通行，为群众的出行带来了极大的便利；

6月上旬，县纪委监委先后组织党员干部与联建村开展“学党史讲党课、解民忧暖民心”支部联建主题党日活动，与共驻共建单位南街社区联合开展“喜迎建党百年华诞、三联共建浓情端午”志愿服务活动；

据不完全统计，仅6月份，汉阴县纪委监委共开展为基层群众办实事、解难题、送温暖志愿服务活动6场次。截至目前，该县纪委监委结合共驻共建、志愿服务以及支部联建等工作，积极为党员干部搭建为群众办实事的渠道和桥梁，共收集业务外群众需求32条，动员党员干部积极解决32条；先后协调争取项目资金，帮助联建村修建漫水桥和慈安桥2座、产业道路2.3公里、茶园灌溉高抽项目1个。

“群众事情无小事。我们将继续把为群众办实事作为一项政治任务，作为检验工作成果的标尺，切实整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题，解决群众关心的热点、难点、痛点问题，让群众看到变化、得到实惠、心里满意。”提到下一步工作，该县纪委监委主要负责人坚定地说。

迁址公告

尊敬的客户朋友们：

安康牙友口腔（原同仁口腔）于2021年8月1日已迁至汉滨区巴山西路124号（御公馆北门万友超市对面）。敬请周知，欢迎转告！

安康牙友口腔

2021年8月1日

汉阴县50万头生猪屠宰及肉制品加工建设项目环境影响评价公众参与公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》的规定，现向社会征求公众对该项目的意见和建议。

汉阴县50万头生猪屠宰及肉制品加工建设项目位于汉阴县月河工业园区(蒲溪镇小街村)。项目规划总占地100亩，分为2期建设，其中一期占地43亩，规划建筑面积30960平米，二期占地57亩，规划建筑面积30000平米；本次环评只讨论项目一期建设内容，二期建设和运营待定。

项目建设内容主要包括年屠宰50万头生猪生产线1条，有屠宰间、待宰间、分割间。头蹄尾加工生产线、内脏加工生产线(红肠和白肠)，快速排酸通道、分割包装生产线、速冻间、预冷间、锅炉房、污水处理站房等。

该项目周边及评价区的公众可从即日起10个工作日内，通过电话、传真、邮件等方式与建设单位联系，发表对该项目环境影响评价方面的意见和建议。

建设单位：陕西汉仓农业发展有限公司 联系人：谢益乐 电话：17382533333

2021年8月9日

安康市舜天商贸有限公司公告

安康市舜天商贸有限公司恭贺高考金榜题名的考生，答谢广大消费者，决定举行“送美酒为莘莘学子壮行”活动，以此向即将踏上乘风破浪征程的学子们践行！

活动自2021年7月10日起至2021年8月31日止，活动期间，安康考生凭高等院校本科录取通知书和本人身份证件，到泸康酒金州广场配送中心领取两瓶陕西泸康酒业集团股份有限公司生产的“幸福安康”酒，本次活动限额600名，赠完为止。幸福热线0915-8110009。

舜天商贸有限公司祝安康莘莘学子，不负理想，为梦争光；矢志向学，敢于进步！

特此公告

安康市舜天商贸有限公司
2021年7月5日

北京八珍馆 夏季征集活动进行中(安康站)

现金收购 1953年—2021年茅台酒
另收购 1999年之前五粮液、洋酒、剑南春、郎酒及各类高度白酒
茅台酒收购价格(高度 53%vol)

年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
2021-2018年	2400-2800元	2005年	5200元	1994年	18000元	1983年	33000元
2017-2015年	2800-3000元	2004年	5500元	1993年	18500元	1982年	34000元
2014年	3100元	2003年	5800元	1992年	19000元	1981年	35000元
2013年	3200元	2002年	6200元	1991年	19500元	1980年	40000元
2012年	3300元	2001年	6600元	1990年	20000元	1979年	45000元
2011年	3400元	2000年	7500元	1989年	21000元	1978年	48000元
2010年	3600元	1999年	8500元	1988年	22000元	1977年	50000元
2009年	4000元	1998年	9000元	1987年	23000元	1976年	60000元
2008年	4300元	1997年	10000元	1986年	30000元	1975年—1953年	面议
2007年	4600元	1996年	11000—17000元	1985年	31000元		
2006年	4800元	1995年	17500元	1984年	32000元		

提前预约各县区均可上门收购



全品相，不跑酒。交易成功者，可报销车费。

活动时间：2021年8月11日-2021年8月16日

活动地址：安康市汉滨区大桥路6-7号国贸大厦